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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2019 CENTRALNA

chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie wyrobow koszykarsko-plecionkarskich
Oznaczenie kwalifikacji: A.17
Wersja arkusza: X

A.17-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Decydujacym czynnikiem pozwalajagcym na uzyskanie wysokich plonéw przy uprawie wierzby jest
A. zasobno$¢ gleby w wodg i powietrze.
B. nasadzanie wikliny w pasach gradowych.
C. nasadzanie wikliny na stromych zboczach.
D. wystepowanie w podtozu i w podglebiu duzej ilosci zwiru.

Zadanie 2.

Na rysunku przedstawiono lis¢ wikliny
A. amerykanki.
B. migdalowe;. : _
C. purpurowej. @é \%66«& @ < ff @
D. konopianki.

Zadanie 3.

Palmowierzbg nazywa si¢ wikling

A, iwe.
B. czerwona.
C. ostrolistng.

D. purpurowa.
Zadanie 4.
Sadzonki przeznaczone do sadzenia wiosennego powinno pozyskiwac si¢ w
A. lutym.
B. styczniu.
C. kwietniu.
D. pazdziemiku.
Zadanie 5.
Na podstawie tabeli okresl, ile sadzonek przypada na 1 ha przy zastosowaniu wigzby 40x35.
A, 57100 szt,
B 62500 szt llos¢ sadzonek przypadajaca na 1 ha przy roinej wiezbie
C. 71400 szt. Odstepy miedzy Odstepy miedzy sadzonkami w rz-e-dzi-e (w cm)
D. 95200 szt. rzedami (w cm) 25 30 35 ...
30 133 300 111 100 95 200 83 300
40 100 000 83300 71 400 62 500
50 80 000 66 700 57 100 50 000
60 66 700 55500 47 600 41 600
s 57 200 47600 40 800 35700
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Zadanie 6.

Sadzulec to narzgdzie, ktore wykorzystuje si¢ podczas

A. napowietrzania gleby.

B. sadzenia sadzonek wikliny.

C. zbierania owadow z plantacji.
D. usuwania chwastow z plantacji.

Zadanie 7.

Jaka metodg zwalczania owadow na plantacji jest rozpylanie srodkow trujacych?

A, Mechaniczng.
B. Biologiczna.
C. Chemiczna.
D. Fizyczna.

Zadanie 8.

Powstanie pnia, bedacego siedliskiem szkodnikow owadzich, moze by¢ spowodowane
A. odczynem gleby na poziomie pH 5.9.
B. zbyt wysokim cigciem od podstawy pedu.
C. zlym uksztaltowaniem terenu plantacji — lekko w dot.
D. utrzymujacg si¢ stoneczng pogoda w okresie miesigcy letnich.
Zadanie 9.
Wikling nalezy wycinac
A. podczas kwitnienia pgkow.
B. najpo6zniej pod koniec czerwca.
C. gdy pedy osiagna maksymalng wysokosé 100 cm.
D. po catkowitym odpadnigciu lisci i zdrewnieniu pedow.

Zadanie 10,

Na wigzkach pretow niekorowanych dolne wigzadto umieszcza si¢ od podstawy na wysokosci

A. 1020 cm
B. 2030 cm
C. 2530 cm
D. 30-35cm

Zadanie 11.

Jaka metoda nadawania korowalno$ci wiklinie jest moczarkowanie?

A. Chemiczng.

B. Fizjologiczna.

C. Hydrotermiczng.
D. Mikrobiologiczna.
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Zadanie 12,

Stan rownowagi higroskopijnej to moment, gdy drewno

A. zaczyna peczniec.

B. zaczyna kurczy¢ sig.

C. osigga wilgotnosé¢ 50%.

D. nie oddaje wody, ani jej nie wchtania.

Zadanie 13,

Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do

A. recznego lupania pretow.

B. recznego korowania pretow.

C. wyginania kijow wiklinowych.

D. sortowania pretow ze wzgledu na grubos$é.
Zadanie 14.
Ktore narzedzie przedstawiono na rysunku?

A. Ubijak.

B. Szpikulec.
C. Rozlupnik.
D. Tasmownik.

Zadanie 15.

Naturalne suszenie wikliny polega na
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A. umieszczeniu kilku warstw wiazek Swiezej wikliny w dos¢ glebokim dole i przykryciu

warstwa kory.

B. poddawaniu pretéw dziataniu powietrza atmosferycznego w warunkach swobodnej cyrkulacji.

C. dzialaniu ogrzanego powietrza w pomieszczeniu zwanym suszarnia.
D. wumieszczeniu pretéw w skrzyni z kutego zelaza napelnionej siarka.

Zadanie 16.

Na rysunku technicznym w skali 1:5 wymiar $rednicy dna kosza okraglego wynosi 60 mm. Jaki jest wymiar

rzeczywisty dna?

A, 60 mm
B. 150 mm
C. 300 mm
D. 600 mm
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Zadanie 17.

Ktorym symbolem literowym okresla si¢ splot skosny?

A. SC
B. SJ

C. SP
D. SU

Zadanie 18.

Na rysunku literg ,,b” oznaczono

A. szeroko$¢ dna kosza czworokatnego. |
srednic¢ gomna kosza okragtego.

B
C. srednicg dna kosza okraglego.
D. dlugos¢ dna kosza owalnego.

!
| I

Zadanie 19,

Na rysunku przedstawiono obreb

A. warkoczowy.

B. wezykowy.

C. skrecany,

D. wigzany.
Zadanie 20.
Dodatkowy wyplot na gérnym obrebie, cofniety do wewnatrz w stosunku do $cianki wyrobu, to

A. ucho.

B. szyjka.

C. gruszka.

D. podstawa.
Zadanie 21.
Watek to

A. element konstrukeyjny lub nosny stuzacy do uformowania wyrobu.
tworzywo wyplotowe do wypelniania przestrzeni migdzy osnowami wyrobu.
C. zakonczenie $Scianki wyrobu wykonane przez zatlamanie pretéw osnowy i ich jednostronne

@

przeplecenie.
D. niewypleciona konstrukcja wyrobu zlozona z poszczegolnych elementow odpowiednio ze
soba potaczonych.
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Zadanie 22,

Ktora z wymienionych czynnosci bedzie wykonana jako pierwsza podczas wytwarzania okragltego koszyka
na zakupy?

A. Rozstawienie pretow krzyzaka promieniscie.
B. Wykonanie obrzeza gérnego i podplotki.

C. Umocowanie spatek w dnie koszyka.

D. Oplecenie palaka zwyczajnego.

Zadanie 23.

Podczas wyplatania siedziska 1 stotka zuzywa si¢ 20 m tasmy rotangowej. Zestaw mebli wyplatanych sklada
si¢ z 6 stoltkéw. Ile rotangu potrzeba do wykonania siedzisk dwoch zestawow stotkow?

A, 120m
B. 200 m
C. 240m
D. 360m
Zadanie 24.

Na wykonanie kosza malego, $redniego i duzego potrzeba odpowiednio 85, 120 i 166 pretow wiklinowych.
Zestaw koszy sktada si¢ z 2 matych oraz | sredniego i 1 duzego kosza. Ile pretow potrzeba na wykonanie
2 zestawow koszy?

A. 371 sztuk.
B. 456 sztuk.
C. 827 sztuk.
D. 912 sztuk.
Zadanie 25.

Do wyscielania 1 kosza galanteryjnego zuzywa sie 0,40 m® ptotna dekoracyjnego. Ile plotna potrzeba do
wykonania 14 koszy galanteryjnych?

A, 4,00m?
B. 4.80m’
C. 5,60m’
D. 640m’
Zadanie 26.
Ktory symbol okresla tasmg gotowang o szerokosci 2 mm?
A. Kg/lll
B. Ags/I
C. GtlI
D. Tg2
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Zadanie 27.

Wstepne sortowanie pretow z jednej wigzki wiklinowej o okreslonej dlugosci asortymentowej przy
przygotowaniu do produkcji wymaga dodatkowego przesortowania ze wzgledu na

A. potysk.

B. zapach.

C. grubosé.

D. wilgotnosé.
Zadanie 28.

Przedstawione na rysunku narzedzie wykorzystuje sie do

A. upania pretow.
B. wyginania pretow. @ P rrrrees @

C. korowania pretow.
D. zaggszczania wyplotu watku.

Zadanie 29,

Sekator stosuje si¢ do

A. taSmowania potupanych pretow wiklinowych.
B. obcinania pretow wiklinowych.

C. rozhlipywania kijow na tupki.

D. zageszczania wyplotu watku.

Zadanie 30.

Do polakierowania kosza galanteryjnego potrzeba 0,15 litra lakieru. Litr lakieru kosztuje 28,00 zt. Jaki jest
koszt zakupu lakieru do wykonania 20 koszy galanteryjnych?

A, 56,00zt
B. 6240z
C. 84,00zt
D. 96,60 zt
Zadanie 31,

Z jednego arkusza sklejki mozna wykona¢ 12 spodow tacek. Arkusz sklejki kosztuje 82,00 zt. Jaki jest koszt
zakupu sklejki na wykonanie 36 spodéw tacek?

A. 82,00 zt
B. 164,00 zt
C. 246,00 zt
D. 328,00 zt
Zadanie 32.
Na zdjeciu przedstawiono etap wykonywania
A. obrgbu.
B. gruszki.
C. krzyzaka.
D. podstawy.
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Zadanie 33.

Czynnos¢ polegajaca na rozstawieniu odcinkow tworzywa konstrukcyjnego w wyrobie to
A. ubijanie,
B. zakladanie.

C. zebrowanie.
D, taSmowanie,

Zadanie 34,

Ktory material plecionkarski jest wykorzystywany na spatki?
A. Lyko lipowe.
B. Wibory plaskie.

C. Prety wiklinowe.
D. Tasmy jatowcowe.

Zadanie 35.
Prety leszczynowe okorowane zalicza si¢ do grupy materialow

A. pomocniczych.

B. podstawowych.

C. wuzupehiajacych sztucznych.
D. uzupetniajacych naturalnych.

Zadanie 36.

Na zdjgciu przedstawiono kosz

A. rybacki.

B. na zakupy.

C. do drewna,

D. bielizniany.
Zadanie 37.

Do malowania wyrobow koszykarsko-plecionkarskich stosuje si¢

A. farbe.

B. lakier.

C. kwas siarkowy.

D. nadmanganian potasu.
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Zadanie 38.
Czynnos$ciag zwigzang ze zdobieniem wyrobow koszykarsko-plecionkarskich jest
A. wykonanie palgka.
B. zamocowanie oku¢.
C. wykonanie podplotki.
D. obcigcie wystajacych pretow.,
Zadanie 39.
Podczas oceny jakosci wykonania wyrobu koszykarsko-plecionkarskiego uwzglednia sie
A. gestosé pozorng pretow wiklinowych,
B. polysk elementéw konstrukcyjnych.
C. odpornos¢ pretow na Scieralnosé.
D. trwalo$¢ mocowania pataka.

Zadanie 40.

Przedstawiona na rysunku jednostka opakowaniowa to
paka.

sktad.

peczek.
wigzka.

oSnowp
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